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Furnizimi me ujë në Malishevë i plotë 
 

Malishevë, 3 mars 

 

Pjesa e dërmuese e ujësjellësve në Malishevë, të cilat menaxhohen nga njësia e “Hidroregjionit” 

në Malishevë, po bëjnë furnizim të plotë me ujë për pije, përjashtuar ujësjellësin në Lladroc dhe 

Shkozë. Kështu u bë e ditur në mbledhjen e sotme të Këshillit të Drejtorëve, por në disa 

vendbanime, në të cilat nuk ka sistem të ujësjellësve, kanë probleme me ujë për pije. 

Në mbledhjen e sotme të qeverisë komunale, të udhëhequr nga kryetari z.Ragip Begaj, u 

diskutuan përgatitjet për shënimin e manifestimit “Epopeja e UÇK”-së, me 5,6 dhe 7 mars, ku 

parashiheni një varg aktivitetesh, si mbledhje solemne, pastaj homazhe dhe nderime në 

Malishevë, Kleçkë dhe Prekaz, si dhe një program artistik. Po ashtu, i njoftua edhe për 

aktivitetet, që parashihen të mbahen për Ditën e Mësuesit, me 7 mars. 

 

Para kryetarit është prezantuar edhe puna e përditshme e drejtorive komunale, përmes 

raportimeve nga drejtorët, ku u bë e ditur se numri i të thumbuarve nga rriqrat, ka arritur në 

gjashtë persona, deri më sot, por asnjë rast nuk është shënuar me infektim nga ethet 

hemorragjike, pastaj u njoftua për fillimin e mbajtjes së ligjëratave të vetëdijesimit nëpër shkolla 

dhe përgatitje  tjera për fushatën e spërkatjes së zonave endemike. 

Nga drejtoria e inspektoratit, u bë e ditur se janë në inspektim të respektimit të orarit të punës 

nga lokalet afariste, pastaj u njoftua për disa dëme nga zjarret që janë regjistruar, në veçanti për 

dëmet ndaj fermerëve. 

 

 

 

 

 

KPF në mbledhjen e parë të saj, i bëri 10 rekomandime për KK 
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Malishevë, 3 mars 

Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF), organ i Kuvendit të Komunës, ka mbajtur mbledhjen e 

saj të parë, pas përbërjes së re të KK të Malishevës, ku dhënë dhjetë rekomandime të ndryshme 

për mbledhjen e ardhshme të Kuvendit të Komunës. Mbledhja e KPF-së, është udhëhequr nga 

kryesuesi i KK, z.Enver Hoti, ndërsa përbëhet nga njëmbëdhjetë anëtar, kryesuesi plus katër 

anëtar nga IQM, 3 të PDK-së dhe 3 anëtar të LDK-së. 

Në këtë mbledhje, para anëtarëve të KPF-

së, sipas rendit të ditës, në disa pika, kanë 

dhënë sqarimet e tyre, drejtorët e 

drejtorive për buxhet dhe financa, për 

arsim dhe edukim dhe ai për mbrojtje dhe 

shpëtim. 

Për rendin e ditës për mbledhjen e 

ardhshme të Kuvendit të Komunës, KPF, 

ka dhënë këto rekomandime: 1. 

Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit 

nga mbledhje e kaluar, 2. Deklarimi 

jashtë rendit të ditës, 3. Pyetje nga 

anëtarët e KK për drejtorët e drejtorive komunale, 4. Formimi i Këshillit Komunal për Siguri në 

Bashkësi (KKSB), 5. Prezantimi i qeverisë komunale, prezantimi i programit qeveritar dhe lista e 

projekteve kapitale, 6. Shqyrtimi i propozim planit të punës së KK për vitin 2014,  7. Shqyrtimi 

dhe miratimi i draft rregullores për taksa, tarifa dhe gjoba komunale për vitin 2014, 8. Miratimi i 

kërkesës për destinimin e të  hyrave të bartura nga viti 2012 dhe 2013 në vitin fiskal 2014, 9. 

Raporti i Drejtorisë për Arsim dhe Edukim dhe 10. Të ndryshme. 

 

 

Kryetari Begaj, bisedoi me institucionet shëndetësore për ethet hemorragjike 
 

Malishevë/Prishtinë, 4 mars 

 

Kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, i shoqëruar nga drejtori për shëndetësi, z.Hajdin Berisha 

dhe drejtori i QKMF-së, z.Besim Zogaj, gjatë ditës së sotme kanë zhvilluar takime me dy 

institucionet kryesore të shëndetësisë të vendit, përkatësisht me ministrin e shëndetësisë z.Ferid 



 

 
Buletini  Mars 2o14 http://kk.rks-gov.net/malisheve/www.malisheva-komuna.org 

 
 

Agani dhe drejtorin e IKSHP-së, z.Naser Ramadani, me të cilët ka biseduar për përgatitjet dhe 

masat mbrojtëse që po bëhen, kundër ethet hemorragjike. 

Kryetari Begaj i ka njoftuar përgjegjësit e institucioneve shëndetësore, në nivel vendi me 

përgatitjet që po bën Komuna e Malishevës, në harmoni me strategjinë nacionale, për luftimin e 

etheve hemorragjike, për fushatat e vetëdijesimit të cilat po bëhen në të shkollat, pastaj takimet e 

drejtpërdrejt me qytetar që po zhvillohen nëpër fshatrat e Komunës së Malishevës, si dhe 

reklamat mediale përmes radios. 

Nga ana tjetër, ministri Agani bëri thirrje për vetëdijesim të qytetarëve si hap të rëndësishëm në 

mbrojtjen e shëndetit të tyre, ndërkohë që ka siguruar se  Këshilli Ndërministror për 

parandalimin dhe luftimin e EHKK, të cilin e kryeson ai,  ka bërë përgatitje për të dhënë një 

përgjigje sa më të mirë preventive dhe për të mbrojtur popullatën e zonave të prekura nga  kjo 

sëmundje. 

Edhe drejtori i IKSHP-së, z.Naser Ramadani, bëri thirrje për vetëdijesim të qytetarëve, për masat 

vetëmbrojtëse, si masa më e mirë për tu ruajtur nga thumbimi i rriqrave dhe shfaqi gatishmërinë 

e Institutit Kombëtar të Shëndetit Publik (IKSHP), për angazhim maksimal gjatë tërë sezonit. 

Ramadani, u shpreh i kënaqur edhe me angazhimin e komunës, për masat e para që janë 

ndërmarr, përmes fushatave të vetëdijesimit dhe gatishmërisë së komunës për mbrojtjen e 

shëndetit dhe jetës së qytetarëve të Malishevës. 

 

Malisheva po shënon “Epopenë e UÇK-së” 
 

Malishevë, 6 mars 

 

Në kuadër të aktiviteteve për shënimin e 

manifestimit “Epopeja e UÇK”-së, në 

Komunën e Malishevës, po shënohet me 

një varg aktivitetesh, ku përfshihen 

nderimet dhe homazhet për dëshmorët e 

kombit, homazhe në Prekaz dhe 

aktivitete tjera. Komuna e Malishevës, 

në mënyrë të organizuar, të prirë nga 

kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj dhe 

të përcjellë nga zv/ministri i MPMS-së, 
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z.Fatmir Shurdhaj, familje të dëshmorëve, veteran të UÇK-së dhe qeveritar e zyrtarë komunal, 

kanë vizituar Prekazin dhe familjen Jashari, në nderim të lavdisë të Ushtrisë Çlirimtare të 

Kosovës dhe sakrificës së familjes së komandantit legjendar Adem Jashari. 

 

Fillimisht janë bërë nderime para shtatores së Komandantit Legjendar të UÇK-së, Adem Jashari, 

në sheshin e dëshmorëve në Malishevë, për të vazhduar me homazhe tek varrezat e familjes 

Jashari në Prekaz, vizita në familjen Jashari, pastaj homazhe në varrezat e dëshmorëve në Kleçkë 

dhe Malishevë. 

 

“Këto ditë na kujtojnë ngjarjen më të dhimbshme, jo vetëm për familjen tuaj, por për gjithë 

kombin shqiptar, dhe në të njëjtën kohë na kujtojnë edhe krenarinë, pasi sa e dhimbshme, aq 

edhe krenare ka qenë lufta dhe sakrifica e familjes suaj”, tha kryetari Begaj, në vizitën e tij në 

familjen Jashari në Prekaz. 

“Shtetësia, i jep kuptim sakrificës së të gjithë dëshmorëve të kombit që ranë në luftën e 

lavdishme të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. Vizitat dhe respektin që na bën populli, neve na 

lehtëson dhimbjen dhe na bën të ndihemi mirë si familje dhe ne ju falënderojmë juve dhe të 

gjitha ata që na nderojnë me vizitat e tyre në Prekaz”, tha mes tjerash, z.Murat Jashari, në pritjen 

që i bëri delegacionit të Komunës së Malishevës. 

 

Në orët e pasdites, në shtëpinë e kulturës “Tahir Sinani” në Malishevë, organizuar nga Drejtoria 

për Kulturë, Rini dhe Sport, është mbajtur një koncert. 

Aktivitetet vazhdojnë edhe gjatë ditës së premte 7 mars, deri në përfundimin e shënimit të 

manifestimit “Epopeja e UÇK”-së. 

 

KK në Malishevë, mbajti seancë solemne për nderë të “Epopesë së UÇK”-së 
 

Malishevë, 7 mars 

 

Kuvendi i Komunës së Malishevës, ka mbajtur një seancë solemne, në kuadër të shënimit të 

manifestimit “Epopeja e UÇK”-së, në nderim të sakrificës së Komandantit Legjendar të UÇK-së, 
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Adem Jashari dhe familjes së tij. Në këtë seancë, përveç anëtarëve të KK të Malishevës, morën 

pjesë edhe Kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, deputetët e Kuvendit të Kosovës nga 

Malisheva, z.Salih Morina dhe z.Haxhi Shala, një delegacion nga Bashkësia Islame e Ksovës, 

përfaqësues të organizatave të dal nga lufta e UÇK-së, ish kryetar të Komunës së Malishevës, 

z.Daut Krasniqi dhe z.Jakup Kastrati dhe të tjerë. 

 

Në këtë seancë, u vlerësua lartë sakrifica e Komandantit Legjendar Adem Jashari dhe familjes 

Jashari, të cilët u sakrifikuan në marsin e vitit 1998, më 5,6 dhe 7 mars, sakrificë e cila lëshoi 

kushtrimin e Jasharëve, për tu bashkuar 

në luftë për lirinë e popullit shqiptar. Për 

nderë të kësaj sakrifice, shënohet edhe 

manifestimi i Epopeja e lavdishme e 

Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. 

“Për herë të parë në historinë tonë, pas 

Skënderbeut, populli shqiptar, ku do që 

ishte, ju përgjigj kushtrimit të Adem 

Jasharit në luftën për liri. Epopeja, ishte 

vala përfundimtare për çlirimin e vendit, 

andaj edhe të gjithë shqiptarët ju 

bashkuan thirrjes së Adem Jasharit”, tha 

mes tjerash në fjalën e tij,  kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti. 

Ndërsa Reshat Mexhidi, nga kryesia e Bashkësisë Islame të Kosovës, duke i uruar të gjithë me 

këtë rast, tha se “marsi është muaj i shumë datave të rëndësishme për popullin shqiptar, duke 

filluar nga Epopeja e UÇK-së, për të vazhduar me Ditën e mësuesit, Ditën e nënave dhe për të 

përfunduar me marsin e përgjakshëm të demonstratave të vitit 1981”. 

Fjalën kryesore në këtë mbledhje, e pati, i pari i Malishevës, z.Ragip Begaj. 

Në vazhdim një pjesë e fjalimit të kryetarit Begaj, mbajtur me këtë rast, i cili në mënyrë 

kronologjike, foli për komandantin Adem Jashari dhe familjen Jashari, dhe për kontributin e 

Malishevës në luftën për liri: 

Edhe sivjet, në 16 vjetorin e Epopesë së Lavdishme të UÇK-së, po përkujtojmë rënien heroike të 

komandantit legjendar Adem Jashari, të familjes Jashari dhe të mijëra dëshmorëve të cilët  iu 

kundërvunë armikut të përbetuar serb,  për të mbetur përjetësisht në panteonin e pavdekësisë. 
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Okupimi serb në Kosovë, kishte arritur kulmin dhe populli shqiptar, filloi që të ndryshoj 

rezistencën e tij, pasi organizimi ushtarak kishte mbetur mënyra e vetme që ne ta fitojmë lirinë. 

Si rezultat i të gjitha ngjarjeve të deri atëhershme, u formua Ushtria Çlirimtare e Kosovës, me në 

krye komandantin Adem Jashari.  

Formimi i UÇK-së, sigurisht që e frikësonte shtetin serb, pasi e dinte se nga kjo formë e 

rezistencës shqiptare, do ta humbte kontrollin e saj mbi Kosovën. Për ta shuar këtë rezistencë, 

mes shumë formave që kishte përdorur regjimi serb, mendonte se kapja e kreut të UÇK-së, do ti 

shuante përpjekjet tona për liri dhe pavarësi. 

Ishte mëngjesi i hershëm i 30 dhjetorit 1991, ku armiku me një makineri të tërë policore kishte 

rrethuar Jasharajt dhe kërkuan dorëzimin e Adem Jasharit dhe Jasharëve tjerë. Adem Jashari me 

vëllezër e shokë, apelit të armikut për dorëzim iu përgjigj me breshëri armësh nga shumë 

drejtime. Kështu nisin aksionet luftarake mbi policinë dhe ushtrinë e armikut, fillimisht në 

Drenicë, e për t'u përhapur më vonë ne Llapushë, Llap, Dukagjin, e kudo në Kosovë.  

Pas luftës së 26 nëntorit 1997, në Llaushë të Re, ku mori pjesë Ademi Jashari me çetën e tij, 

armiku do të bëjë plane për zhdukjen e Adem Jasharit. Kjo do të ndodhë me 22 janar 1998. Një  

ekspeditë policore-ushtarake serbe, kishte sulmuar familjen Jashari, me qëllim që të zhdukej kjo 

çerdhe e rrezikshme e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. Por, falë  gjakftohtësisë e guximit të 

familjes dhe ndihmës që erdhi nga çeta, armiku u tërhoq pa arritur qëllimin.  

 

Forcat serbe, pas  disfatës së 22 janarit, kishin  filluar përgatitjet për një sulm të përmasave të 

mëdha policore dhe ushtarake, dhe ky sulm do të fillojë në mëngjesin e hershëm të 5 marsit  

1998, pak ditë pasi policia armike kishte pasur një disfatë  në Likoshan. Këtë herë forca të mëdha 

ushtarake dhe policore e kishin rrethuar Prekazin, me orientim kryesor Lagjen e Jasharëve. Lufta 

për eliminimin e Jasharëve ishte e rreptë. Armiku Prekazin e kishte vendosur në rreth të hekurt 

dhe sulmonte nga shumë anë. UÇK-ja aso kohe i kishte mundësitë e kufizuara të sulmit e të 

depërtimit. Kështu familja Jashari, rezistoi për tri ditë të tëra, duke ju përgjigjur armikut, me 

plumbin e pushkës. Më 5, 6 dhe 7 mars të vitit 1998 bashkë me komandantin legjendar Adem 

Jashari u vranë edhe 56 anëtarë tjerë të familjes Jashari. 
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Në histori, jo vetëm në atë shqiptare por edhe në atë evropiane e botërore nuk njihet ndonjë rënie 

në luftë e komandantit të ushtrisë së bashku me tërë familjen, por kjo ndodhi në Kosovë, në 

Prekazin e legjendave me 5,6 e 7 mars 1998 kur familja Jashari luftoi deri në vetëflijim me një 

ushtri dhe polici të armatosur deri në dhëmbë. 

Lufta dhe rënia heroike në Prekaz, u bë kushtrim për shtrirjen  e Ushtrisë Çlirimtare në tërë 

Kosovën pasi tashmë shihej qartë se ishte moment final i realizimit të aspiratave të shqiptarëve, 

realizim i sakrificave të panumërta në krejt historinë tonë të dhembshme. 

Kushtrimi i rënies së komandantit Adem Jashari dhe familjes së tij me shpejtësi të rrufeshme u 

përhap edhe në Malishevë. 

Mijëra djem e vajza u rreshtuan menjëherë në radhët e Njësiteve “Lumi” dhe “Çeliku” të UÇK-

së për të dhënë kontributin e tyre në lirinë e Kosovës kurse secila shtëpi u bë çerdhe për ushtarët 

e lirisë. 

Në histori do të mbeten qindra beteja të zhvilluara në Malishevë, në Dragobil, Lladroc, 

Carrallukë, Drenoc, Kijevë, Bubavec, Balincë, Bllacë dhe në të gjitha vendbanimet tjera, të cilat 

u bënë shembuj të luftës dhe qëndresës për liri. Në këto beteja, Malisheva i dha kësaj toke 70 

dëshmorë të kombit ....... 

 

LAVDI komandantit legjendar Adem Jashari dhe familjes së tij! Lavdi të gjithë dëshmorëve të 

kombit 

Bashkësia Islame në Malishevë, shënoi manifestimin “Epopeja e UÇK”-së 
 

Malishevë, 7 mars 

 

Në kuadër të shënimeve të manifestimit 

“Epopeja e UÇK”-së, organizuar nga Bashkësia 

Islame e Kosovës në Malishevë, sot, në 

Shtëpinë e Kulturës “Tahir Sinani” në 

Malishevë, ka mbajtur një akademi 

përkujtimore dhe mevlud, për nderë të 

sakrificës së Komandantit Legjendar Adem 

Jashari dhe familjes së tij, dhe për nderë të të 

gjithë dëshmorëve të kombit, përfshi edhe 

hoxhallarët, të cilët ranë dëshmorë në luftën e 

Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës (UÇK). 
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Në këtë akademi-mevlud, morën pjesë, kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, kryesuesit i KK, 

z.Enver Hoti, deputetët e Kuvendit të Kosovës nga Malisheva, z.Halit Krasniqi, z.Salih Morina 

dhe z.Haxhi Shala, përfaqësues nga Bashkësia Islame e Kosovës, përfaqësues të jetës politike 

dhe fetare, të institucioneve vendore dhe qytetar të shumtë. 

 

Në këtë akademi, kryetari Begaj, çmoi lartë sakrificën e familjes Jashari, të komandantit të UÇK-

së Adem Jashari, dhe të gjithë dëshmorëve të kombit. “Rrugëtimi ynë, deri këtu është la me 

gjakun e dëshmorëve dhe të popullit të Kosovës, që asnjëherë nuk i ndalën përpjekjet për liri, 

andaj ne sot jemi të obliguar që ta respektojmë atë gjak të derdhur të dëshmorëve”, tha mes 

tjerash kryetari Begaj.  

Ndërsa mulla Xhevat Kryeziu, foli për sakrificën e kombit shqiptar  të Kosovës, deri në 

formimin e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës dhe për sakrificën e familjes Jashari. 

Ndërsa një fjalim në këtë akademi e ka mbajtur edhe Reshat  Mexhidi, nga Bashkësia Islame e 

Kosovës (BIK), i cili po ashtu ka folur për luftën e UÇK-së, për dëshmorët e kombit, si në 

aspektin kombëtar ashtu edhe në aspektin fetar. 

Pas fjalimeve, është mbajtur edhe mevlud për të gjithë dëshmorët e kombit, të rënë në luftën për 

lirinë e Kosovës. 

 

U shënua Dita e Mësuesit 
 

Malishevë, 7 mars 

 

Përmes aktiviteteve të shumta, të organizuara nga drejtoria komunale për arsim dhe institucionet 

shkollore të Malishevës, sot është shënuar 7 Marsi, Dita e Mësuesit. Aktiviteti kryesor, është 

mbajtur në shtëpinë e kulturës “Tahir Sinani” në Malishevë, ku janë ndarë mirënjohje për 

mësuesit e dalluar dhe për veteranët e arsimit nga Komuna e Malishevës.  
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“Ju falënderoj të gjithë arsimtarëve të 

Komunës së Malishevës dhe në veçanti, juve 

veteran të arsimit, që keni dhënë aq shumë për 

arsimin në komunën tonë, për çka ne ju jemi 

mirënjohës përgjithmonë. Është kënaqësi që 

sot, arsimi ka ecur shumë”, tha mes tjerash 

kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, në fjalën e tij, duke i uruar mësuesit 

me rastin e Ditës së Mësuesit. 

 

Mësuesit malishevas, me rastin 7 marsit, i ka uruar edhe drejtori i drejtorisë për arsim, z.Blerim 

Thaçi. Drejtori Thaçi, në të njëjtën kohë, i ka falënderuar për angazhimin e tyre dhe për të 

arriturat në arsimin e Komunës së Malishevës, si dhe për rezultatet e treguara në vazhdimësi.  

Në këtë aktivitet, janë dhënë edhe çmimet për recitatorët e të gjitha niveleve, që mbahen 

tradicionalisht në Malishevë, pastaj janë dhënë mirënjohje për nxënësit më të mirë në 

matematikë, të cilët e përfaqësojnë Malishevën në garat në nivel vendi. 

Mirënjohje janë ndarë për mësimdhënësit më të dalluar dhe shkollat më të suksesshme, që kanë 

treguar rezultate gjatë vitit të fundit shkollor. 

Në fund, mirënjohje ju dhanë edhe veteranëve të arsimit nga Komuna e Malishevës, për 

kontributin e dhënë në shkollën shqipe në komunën tonë. 

Sot, po ashtu në të gjitha shkollat e Komunës së Malishevës, janë mbajtur aktivitete të ndryshme, 

kryesisht shfaqje artistike, të përgatitura me nxënësit e shkollave përkatëse, në kuadër të 

shënimeve me rastin e 7 Marsit-Ditës së Mësuesit. 

 

Ka vazhduar realizimi i projekteve në infrastrukturë 

 

Malishevë, 10 mars 

 

Këshilli i drejtorëve, i udhëhequr nga kryetari i Komunës, z.Ragip Begaj, ka mbajtur sot, 

mbledhjen e rregullt të qeverisë komunale, ku janë trajtuar një varg çështjesh, që lidhen me punët 

dhe aktivitetet e përditshme të qeverisë komunale, si dhe është njoftuar për fillimin e vazhdimit 

të disa projekteve në infrastrukturën e vendbanimeve në Komunën e Malishevës. 
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Fillimisht drejtori për buxhet dhe financa, z.Vesel Krasniqi, njoftoi bordin  drejtorëve, se 

vendimi i Qeverisë së Republikës së Kosovës, për ulje të buxhetit të komunave për 15 për qind 

në mallra dhe shërbime dhe komunali, buxheti i Komunës së Malishevës do të dëmtohet për rreth 

150 mijë euro, e që në fakt, do të shkaktoj probleme, pasi edhe ashtu buxheti i komunës, është i 

vogël. 

Nga ana tjetër, drejtori për urbanizëm, z.Urim Kastrati, ka njoftuar se ka filluar vazhdimi i  

ndërtimit të rrugëve në fshati Bellanicë, e që do të vazhdohet në Fshatin e Ri, Turjakë etj..., 

projekte këto dy vjeçare, si dhe bëri të ditur, se janë në përgatitje për rregullimin-riparimin e 

kanalizimit në disa fshatra. 

Në kuadër të angazhimeve të komunës, në zbatimin e strategjisë nacionale, për luftimin e etheve 

hemorragjike, përveç ligjëratave për vetëdijesimin e qytetarëve, gjatë kësaj jave (më 13 mars) 

pritet të mbahet edhe një tribunë profesionale, ku pritet të marrin pjesë ekspert të kësaj fushe dhe 

përfaqësues nga komuna, si dhe përfaqësuesit e të gjitha fshatrave të Malishevës, ka bërë të ditur, 

drejtori për shëndetësi, z.Hajdin Berisha. 

Ndërsa, sa i përket spërkatjes masive, përmes ajrit, drejtori Berisha, bëri të ditur, se janë në pritje 

të një përgjigje nga ana e organeve kompetente, siç janë ministria e shëndetësisë, e ambientit, 

këshilli ndërministror për luftimin e etheve hemorragjike dhe Instituti Kombëtar i Shëndetit 

Publik. 

 

 

Begaj takoi Sindikatën e Shëndetësisë së Kosovës 
 

Malishevë, 10 mars 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

pritur sot një delegacion të Sindikatës së Shëndetësisë së 

Kosovës (SSHK), të udhëhequr nga kryetari i saj, 

z.Blerim Syla, me të cilët kanë biseduar për gjendjen e 

punëtorëve të shëndetësisë, angazhimin e kësaj sindikate 

për mbrojtjen e të drejtave të punëtorëve në shëndetësi 

dhe obligimet që ka komuna për punëtorët shëndetësor.  

“Jam i përkushtuar për shëndetësinë në përgjithësi dhe në 
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veçanti për punëtorët shëndetësor dhe  jam i gatshëm të bëj gjithçka që më lejon ligjin. Unë dua 

që shëndetësia të fuqizohet dhe jam për zbatim të ligjit dhe krijimit të rregullit në institucionet 

shëndetësore dhe nuk do të lejoj që ligji të shkelet nga askush”, tha kryetari Begaj. 

Nga ana tjetër, z.Syla, nga SSHK, e njoftoi kryetarin Begaj, me problemet me të cilat përballet 

shëndetësia, me ligjin për shëndetësi, defektet e këtij ligji, moszbatimin e ligjit nga 

menaxhmentet e institucioneve shëndetësore, si dhe e njoftoi në përgjithësi, për angazhimin e 

sindikatës për mbrojtjen e të drejtave të punëtorëve. 

Ndërsa, përfaqësuesit e sindikatës së shëndetësisë në QKMF të Malishevës, paraqiten disa 

ankesa, që siç pretendojnë ata, dallimet në pagesa në pozita të njëjta, pastaj mospagesa për punën 

shtesë, pastaj kërkuan që punëtorët shëndetësor që punojnë në emergjencë të stimulohen për 

punën që bëjnë, pasi janë direkt të rrezikuar, sidomos gjatë sezonit të etheve hemorragjike, kur 

janë në kontakt direkt me rriqra dhe persona të infektuar. Po ashtu, ata kërkuan zbatim të ligjit 

dhe zgjidhjen e problemeve që ata kanë, ose të kundërtën do ti përdorin format tjera, përmes 

gjykatave për realizimin e të drejtave të tyre. 

Për të gjitha këto probleme, kryetari Begaj, premtoi se të njoftohet drejtpërdrejt nga ana e 

punëtorëve dhe menaxhmentit të QKMF-së dhe premtoi angazhim maksimal për zgjidhjen e të 

gjitha problemeve, brenda ligjit dhe mundësive që ka. 

 

Komuna dhe Ministria e Zhvillimit Ekonomik, ndajnë 700 mijë euro për 

ujëmbledhësin në Senik 
 

Malishevë, 11 mars 

 

Komuna e Malishevës dhe Ministria e Zhvillimit Ekonomik kanë siguruar 700 mijë euro, për 

ndërtimin e galerive ujëmbledhëse dhe për ndërtimin e rezervuarit, me infrastrukturën 

përcjellëse, në fshatin Senik, me qëllim të zgjerimit të ujësjellësve në Komunën e Malishevës, 

prej ku parashihen të furnizohen 12 fshatra me ujë për pije. 

 

Marrëveshja, është nënshkruar mes Komunës së Malishevës dhe KRU “Hidroregjioni jugor”, 

gjegjësisht mes kryetarit të Malishevës, z.Ragip Begaj dhe drejtorit të Hidroregjionit jugor, 

z.Besim Baraliu,  pasi paraprakisht KRU “Hidroregjioni jugor”, ka siguruar mbështetjen për 

realizimin e këtij projekti nga ana e Ministrisë së Zhvillimit Ekonomik.  
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Sipas marrëveshjes, Ministria e Zhvillimit Ekonomik, do të mbështes këtë projekt, në vlerë prej 

550 mijë euro, ndërsa Komuna e Malishevës, në vlerën prej 150 mijë euro. 

 

Realizimi i këtij projekti, drejtpërdrejt do të lidhet me projektin e Qeverisë  Zvicerane, 

implementuar nga CDI për mundësinë e ndërtimit të rrjetit magjistral dhe rrjetit dytësor për zonat 

rurale, konkretisht për 12 fshatra, të cilat do të furnizohen me ujë për pije nga rezervuari i 

Senikut. 

Edhe ky investim, është në kuadër të angazhimeve të Komunës së Malishevës, për rregullimin e 

infrastrukturës së sistemeve të ujësjellësve, rritjen e mirëqenies për banorët e Komunës së 

Malishevës dhe krijimin e kushteve më të mira për jetë, përderisa sigurimi i ujit për pije, është 

elementi kryesor për jetesë. 

 

Kryetari Begaj, ka vazhduar takimet me qytetar në Drenoc 

 

Uji për pije dhe një pjesë e kanalizimit, shqetësimet kryesore të Drenocit 
 

Malishevë, 12 mars 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, i shoqëruar nga drejtori për shëndetësi 

z.Hajdin Berisha, ai i shërbimeve publike, 

z.Milazim Morina dhe drejtoresha për kulturë, 

rini dhe sport, znj.Blerta Krasniqi, mbrëmë 

kanë vazhduar takimet e drejtpërdrejta me 

qytetar, në fshatin Drenoc, ku janë njoftuar me 

problemet e fshatit dhe mundësinë e zgjidhjes 

së atyre problemeve, përderisa problem kryesor 

për Drenocin, si vendbanimi më i madh në 

Malishevë, është uji për pije. 
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Ky takim me qytetar, përveç njohjes me problemet e banorëve të këtij fshati, është realizuar edhe 

në kuadër të përpjekjeve të komunës, në fushatën e saj, për luftimin dhe parandalimin e etheve 

hemorragjike, gjegjësisht për vetëdijesimin e qytetarëve, nga rreziku i thumbimit të rriqrave, si 

bartës të kësaj sëmundje, si dhe çështja tjetër, është, largimi i mbeturinave nga ambientet ku 

jetojmë. 

“Unë ju bëj thirrje për pastrimin e lagjeve të juaja. Ejani dhe organizohemi bashkë që ti largojmë 

mbeturinat nga vendet ku ju i hidhni ato. Ta ruajmë shëndetin tonë nga sëmundjet që vijnë si 

pasojë e grumbullimit të mbeturinave në vendet jo adekuate dhe ku vet ne si banorë, rrezikohemi 

nga ato”, ka thënë mes tjerash kryetari Begaj. 

Ndërsa drejtori Berisha, i ka njoftuar me angazhimet e komunës, në kuadër të strategjisë 

nacionale për luftimin dhe parandalimin e etheve hemorragjike. “Jemi duke i koordinuar punët 

dhe angazhimet tona me të gjithë faktorët, sipas strategjisë për luftimin dhe parandalimin e 

etheve hemorragjike”, tha Berisha. “Edhe qeveria e vendit, edhe institucionet tjera përgjegjëse, 

janë më të angazhuara këtë vit, është i formuar këshilli ndërministror për këtë çështje dhe ne jemi 

duke vazhduar sipas planit operativ, me angazhimet tona”, tha drejtori për shëndetësi, z.Hajdin 

Berisha. 

 

Nga ana tjetër, gjatë debatit me qytetar, për çështje të tjera, u vlerësua se uji për pije, është 

problemi kryesor që ka ky fshat, pastaj rregullimi i kanalizimit në disa pjesë të fshatit, rregullimi 

i disa rrugëve dhe çështje të tjera. 

Për këto, kryetari Begaj, premtoi se do të angazhohet maksimalisht, brenda mundësive të 

komunës, për zgjidhjen e këtyre problemeve. “Unë shumë besoj se brenda vitit, do të arrijmë të 

sigurojmë ujin për pije. 1.1 milion euro deri më tani kemi arritur ti sigurojmë për ndërtimin dhe 

funksionimin e ujësjellësit për Drenoc, kjo sigurisht për fazën e parë, pasi i tërë projekti, për 

Drenoc dhe 11 fshatra tjerë, kushton mbi tre milion euro, por brenda vitit, besoj shumë, se uji për 

pije do të arrijë në Drenoc”, ka thënë kryetari Begaj, duke premtuar angazhim e tij dhe të 

komunës, për zgjidhjen e problemeve të fshatit. 
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Kryetari Begaj, shikoi nga afër punimet në ndërtimin e një rruge në Gurbardh 

 

Malishevë, 12 mars 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka vizituar sot fshatin Gurbardh, ku ka parë 

nga afër rregullimin e një rruge në  këtë fshat, e cila po zgjerohet dhe do të asfaltohet, me qëllim 

të krijimit të mundësive për lëvizje më të lehtë të banorëve të këtij fshati. 

Kryetari Begaj, u shpreh i kënaqur me punimet që 

janë duke u zhvilluar në ndërtimin e rrugës së 

fshatit, rrugë e cila ju ndihmon banorëve të disa 

lagjeve të fshatit, të lëvizin me lehtë.  

Ndërtimi i kësaj rruge, është në kuadër të 

përpjekjeve të Komunës së Malishevës, për rritjen e 

mirëqenies së qytetarëve. 

Rruga që po ndërtohet, është e gjatë 500 metra dhe 

kosto e ndërtimit të saj, është 25 mijë e 60 euro. 

 

U mbajt tribuna profesionale për ethet hemorragjike 
 

Malishevë, 13 mars 

 

Nën përkujdesjen e kryetarit të Malishevës, 

z.Ragip Begaj, sot në Malishevë, është mbajtur një 

tribunë profesionale, me temën “Masat që duhet të 

ndërmerren në parandalimin dhe luftimin e 

Etheve Hemorragjike Krime Kongo”,   ku morën 

pjesë ekspertët më të mirë kosovar të kësaj fushe, 

si Dr.Isuf Dedushaj, Dr. Salih Ahmeti, 

Dr.Nurishahe Hulaj si dhe mjekë e infektolog nga 

Instituti Kombëtar i Shëndetit Publik, Klinika 

Infektive e QKUK-së, pastaj përgjegjësit e 
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shëndetësisë në Malishevë, të cilët u paraqitën para kryetarëve të fshatrave dhe pjesëmarrësve të 

tjerë në këtë tribunë.  

Fillimisht kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, i ka falënderuar të gjithë ata që janë të angazhuar 

në luftimin e etheve hemorragjike dhe parandalimin e përhapjes së këtij virusi, për punën e 

palodhshme që po bëjnë për mbrojtjen e shëndetit të popullatës. 

Dr.Isuf Dedushaj, ka folur për përhapjen e sëmundjes, për historinë e këtij virusi dhe për 

kuptimin e problemit të etheve hemorragjike. “Për herë të parë, rasti i parë në Kosovë, është 

regjistruar 60 vite më parë në Nishor të Suharekës, ndërsa tani tek ne llogaritet si sëmundja më 

vrastare”, tha Deduashaj, i cili bëri thirrje që qytetarët të kenë kujdes të shtuar, në mënyrë që ti 

shmangen mundësisë së infektimit nga ky virus. 

Nga ana tjetër, Dr.Salih Ahmeti, foli për trajtimin e pacientëve të prekur nga ky virus, sëmundje, 

e cila sipas Ahmetit, “i duhet një menaxhim multidisplinar”. “Vitin e kaluar, janë regjistruar 11 

raste të vdekjeve nga virusi i etheve hemorragjike, krime kongo, ndërsa gjashtë prej tyre kanë 

qenë nga Komuna e Malishevës”, tha Ahmeti. 

Dedushaj e Ahmeti, më pas janë përgjigjur në pyetjen e audiencës, ku sqaruan se ende nuk ka 

ndonjë vaksinë kundër këtij virusi, përderisa, sipas Dedushajt, janë në rrugë të mirë të zbulimit të 

vaksinës, për këtë virus, që për infektologot dhe epidemiologët, është një lloj i virusit i izoluar në 

Kosovë dhe quhet “Kosova Hoti”.  

Mjekët, panelist, kanë bërë thirrje për kujdes të shtuar nga vet qytetarët, sidomos gjatë punëve të 

përditshme në ara, fusha, stalla, kopshte, etj..., në mënyrë që të mos bien në kontakt me rriqra. 

Megjithatë, nëse thumbohen nga rriqrat, kanë bërë thirrje, që në asnjë mënyrë të mos i largojnë 

vet rriqrat, por të kërkojnë ndihmë në QKMF të Malishevës, e cila ka një staf shumë profesional, 

për trajtimin e këtyre rasteve.  

 

Prilli muaji i pastrimit të ambientit  
 

Malishevë, 17 mars 

 

Si çdo të hënë edhe sot Këshilli i Drejtorëve, i udhëhequr nga Kryetari i Komunës, z.Ragip 

Begaj, ka mbajtur  mbledhjen e rregullt të qeverisë komunale, ku janë trajtuar një varg çështjesh, 

që lidhen me punët dhe aktivitetet e përditshme të qeverisë komunale, ku dhe u bë e  ditur nga 

kryetari Begaj që muaji prill do të jetë muaji i pastrimit të ambientit. 
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Në këtë mbledhje të bordit të drejtorëve, kryetari  Begaj, ka kërkuar që të shqyrtohet mundësia, 

që punëtorët që punojnë si ofiqarë, të punojnë pa ndërprerje, duke mos e shfrytëzuar pushimin të 

gjithë menjëherë, në mënyrë që qytetarët të mos presin për nxjerrjen e dokumenteve. 

Nga ana tjetër, të gjithë drejtorët, kanë raportuar për aktivitetet e tyre gjatë javës së kaluar dhe 

për aktivitetet që i kanë në javën në vazhdim. Në këtë mbledhje, sipas drejtorëve përgjegjës, janë 

duke u realizuar disa projekte, kryesisht në infrastrukturë. 

Ndërsa sa i përket situatës me ethe hemorragjike, u bë e ditur, se faza e parë e fushatës së 

vetëdijesimit ka përfunduar, përderisa, deri më sot janë regjistruar 16 raste të thumbimit nga 

rriqrat, të cilët janë trajtuar në QKMF të Malishevës. 

Kryetari Begaj inspektoi punimet në disa projekte  
 

Malishevë, 17 mars 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, i shoqëruar nga drejtori 

i arsimit, z.Blerim Thaçi dhe drejtori 

për urbanizëm, z.Urim Kastrati, kanë 

inspektuar punimet në ndërtimin e një 

shkolle dhe një kanalizimi në fshatrat e 

Komunës së Malishevës, përkatësisht 

në Vërmicë dhe Turjakë. 

 

Ishte interesimi i kryetarit, për të parë 

nga afër, vazhdimin e ndërtimit të 

shkollës në fshatin Vërmicë, pasi ajo 

shkollë, megjithëse, ishte paraparë që të fillonte me procesin mësimor, ende nuk ka përfunduar 

rregullimi i brendshëm i saj, për shkak të punimeve shtesë që janë duke u bërë. Fillimi i procesit 

mësimor në këtë shkollë, planifikohet të filloj në shtator, kur edhe fillon viti mësimor 2014-2015, 

edhe pse shkolla, pritet të jetë gati brenda dy muajve. 

 

Po ashtu, është vizituar edhe fshati Turjakë, ku ka filluar ndërtimi i kanalizimit në lagjen e 

Berishajve, të këtij fshati. Ndërtimi i këtij kanalizimi, kishte dalë si nevojë emergjente gjatë 
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takimeve me banorët e këtij fshati. Ky rrejt i kanalizimit ka një gjatësi prej 1000 metrash dhe ka 

një kosto prej 9369 euro.  

 

Mbahet ligjëratë për parandalimin e etheve hemorragjike, me nxënësit e 

Qendrës së Kompetencës 
 

Malishevë, 19 mars 

 

Në kuadër të strategjisë kombëtare, 

për luftimin dhe parandalimin e 

etheve hemorragjike “krime 

kongo”, drejtoria për shëndetësi, në 

bashkëpunim me Qendrën Kryesore 

të Mjekësisë Familjare (QKMF), sot 

në Shtëpinë e Kulturës “Tahir 

Sinani”, kanë mbajtur një ligjëratë 

me të gjithë nxënësit e Qendrës së 

Kompetencës në Malishevë, të cilët 

i kanë njoftuar me masat 

parandaluese që duhen të merren, si 

masa kryesore mbrojtëse. Në këtë 

ligjëratë, ka marrë pjesë edhe 

kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj. 

Fillimisht, kryetari Begaj, ju ka bërë thirrje nxënësve, që ato që i mësojnë dhe i dëgjojnë sot nga 

mjekët, ti përcjellin në familjet dhe rrethin e tyre, për ruajtjen e shëndetit, për çka edhe Komuna 

e Malishevës, është e angazhuar maksimalisht. Kryetari Begaj, po ashtu ju bëri thirrje që ta 

ruajnë ambientin, pasi grumbullimi i mbeturinave, është burim i shumë infeksioneve dhe 

sëmundjeve. “Ta ruajmë ambientin dhe ta krijojmë një pasqyrë të mirë për vendin tonë dhe në të 

njëjtën kohë, ta ruajmë shëndetin tonë. E këtë, më së miri e bëni ju rinia shkollore, ju e ardhmja 

jonë”, tha mes tjerash kryetari Begaj, duke ju drejtuar nxënësve të Qendrës së Kompetencës. 

Mjeku i QKMF-së, Fejzë Hoti, ju ka mbajtur ligjëratën rreth 500 nxënësve të ndërrimit të parë, të 

Qendrës së Kompetencës, të cilëve ju ka shpjeguar për sëmundjen e etheve hemorragjike, e 

njohur si “krime kongo”, historinë e kësaj sëmundje vdekjeprurëse, zhvillimin e saj, format e 

infektimit dhe ajo që është më kryesore, për masat parandaluese që duhet ti bëjnë vet qytetarët. 
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“Kjo sëmundje, bartet fillimisht tek njeriu, nga thumbimi i rriqrave, të cilët janë bartës të 

sëmundjes, nga kafshët tek njeriu, andaj, zvogëloni në maksimum mundësinë e kontaktit me 

rriqra, përmes kujdesit tuaj. Të punohet toka, të kositet bari, të vishemi me rroba adekuate gjatë 

punëve të përditshme në ara, fusha e male, të mos i largojmë vet rriqrat nga trupi, nëse 

eventualisht thumbohemi nga ata, por të kërkojmë ndihmën e mjekut për largimin e tyre, pasi 

mundësia e infektimit është shumë e lartë”, ju ka thënë mes tjerash, mjeku Hoti. 

Më pas, mjeku Hoti dhe përgjegjësit tjerë, janë përgjigjur në pyetjet e nxënësve, për masat 

mbrojtëse dhe çështje tjera, lidhur me ethet hemorragjike “krime kongo”. 

 

 

 

Kryetari Begaj, takoi banorët e fshatit Vërmicë 
 

Malishevë, 20 mars 

 

Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, i 

shoqëruar nga përgjegjësit e 

drejtorive komunale, në kuadër të 

vizitave në terren me banorët e 

fshatrave të Malishevës, mbrëmë 

është takuar me banorët e fshatit 

Vërmicë, me të cilët ka biseduar 

për nevojat e fshatit, si dhe për 

masat mbrojtëse kundër etheve 

hemorragjike dhe largimin e 

mbeturinave nga ambienti. 

Përfundimi i ndërtimit shkollës, 

ndërtimi i rrugës për lagjen e 

Ukajve dhe përfundimi i kanalizimit në lagjet e fshatit, ishin kërkesat kryesore të banorëve të 

fshatit, të prezantuara si kërkesa dhe nevojë emergjente, kërkesa të cilat edhe morën premtimin e 

kryetarit Begaj, për realizimin e këtyre kërkesave, brenda këtij viti. 
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“Deri në shtator, shkolla do të jetë e gatshme për fillimin e procesit mësimor, ndërsa edhe rruga 

për lagjen e Ukajve, po ashtu do të ndërtohet, sikur edhe përfundimi i kanalizimit të mbetur në 

gjysmë”, ka thënë kryetari Begaj, duke premtuar angazhim maksimal për zgjidhjen e këtyre 

problemeve. 

Nga ana tjetër, me banorët e fshatit, sikur edhe në vendet tjera, është biseduar për masat 

mbrojtëse që qytetarët duhet të kenë, si preventivë kundër prekjes eventuale nga virusi i etheve 

hemorragjike, të cilat përcillen nga rriqrat tek njeriu. Kjo fushatë e informimit, është në kuadër të 

strategjisë kombëtare për luftimin dhe parandalimin e etheve hemorragjike. 

Po ashtu, një çështje tjetër e kryetarit të komunës, e debatuar me banorët e Vërmicës, ishte edhe 

largimi i mbeturinave dhe mbrojtja e ambientit, kërkesë kjo e cila mori mbështetjen e banorëve, 

për organizimin e një aksioni të përbashkët, për largimin e mbeturinave nga ambientet ku jetojmë 

dhe për ruajtjen e ambientit. 

 

“Ejani ta pastrojmë vendin tonë, pasi janë ndotur me fusha, me hapësira të gjelbra, me pyje, është 

ndotur gjithçka që na rrethon, andaj, ejani dhe ta pastrojmë këtë ambient, që të kemi një vend të 

pastër, dhe të mos jetojmë me këso vendgrumbullime të mbeturinave, të cilat janë edhe burim i 

infeksioneve të shumta, si dhe burim për shumimin e rriqrave dhe brejtësve të cilët bartin 

sëmundje të ndryshme”, tha mes tjerash kryetari Begaj, i cili premtoi se komuna do të siguroj të 

gjithë makinerinë e nevojshme për bartjen e mbeturinave dhe largimin e tyre. 

 

Kryetari Begaj, takoi banorët e fshatit Guncat 

 

Guncat me shumë nevoja emergjente  
 

Malishevë, 22 mars 

 

Në kuadër të vizitave në fshatrat e Komunës së Malishevës, i pari i Malishevës, z.Ragip Begaj, 

mbrëmë ka vazhduar takimin e radhës me banorët e fshatit Guncat, ku është njoftuar me hallet 

me problemet me të cilat ballafaqohen banorët e këtij fshati, sikur edhe është bërë sensibilizimi i 

banorëve për mbrojtje nga ethet hemorragjike dhe për largimin e  mbeturinave nga fshati. 
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Grumbullimi i shumë mbeturinave në luginat e fshatit, ujësjellësi jo funksional, mos përfundimi i 

kanalizimit, vazhdimi i asfaltimit të disa rrugëve në lagjet e fshatit, largësia e shkollës për disa 

lagje, rastet sociale, trotuari në fshat dhe rrjeti i dobët i shpërndarjes së energjisë elektrike, janë 

disa nga nevojat, siç thanë banorët e fshatit, më emergjente për këtë fshat. 

Për të gjitha këto kërkesa, kryetari i 

Malishevës, z.Ragip Begaj, premtoi se 

angazhimi i komunës dhe i tij personalisht 

nuk do të mungoj, për zgjidhjen e këtyre 

problemeve. “Me seriozitetin më të madh do 

ti shqyrtojmë të gjitha këto kërkesa dhe 

gradualisht, do të bëhet zgjidhje për të gjitha, 

por jo brenda një viti, ka thënë Begaj, para 

banorëve të fshatit Guncat. 

Sikur edhe në takime tjera, edhe banorët e 

këtij fshati janë njoftuar me masat 

parandaluese, nga thumbimi i rriqrave, insekte të cilat e bartin sëmundjen e etheve hemorragjike, 

për masat që është duke marrë komuna dhe institucionet e vendit. Po ashtu, edhe këtu, drejtori 

për shëndetësi, z.Hajdin Berisha, ju bëri thirrje banorëve, që në asnjë rast të mos i largojnë 

rriqrat, nëse eventualisht thumbohen, por të kërkojnë ndihmën e mjekut në QKMF në Malishevë, 

ku menjëherë ju bëhen edhe analizat. 

Ndërsa kryetar Begaj, kërkoi nga banorët, që të marrin një aksion të përbashkët me komunën, për 

largimin e mbeturinave, në mënyrë që ta pastrojmë ambientin përreth ku jetojmë. “Ato deponi të 

mbeturinave, janë burim i infeksioneve dhe sëmundjeve të ndryshme, andaj është tepër e 

nevojshme ti largojmë, por pastaj kërkoj nga ju që ta ruani ambientin”, tha mes tjerash kryetari 

Begaj. 

 

Kryetari Begaj prezantoi qeverinë dhe programin e tij, para anëtarëve të KK-

së 
 

Malishevë, 22 mars 

 

Në mbledhjen e tretë të radhës së Kuvendit të Komunës së Malishevës, i pari i komunës, z.Ragip 

Begaj, me kërkesën e anëtarëve të KK-së, ka prezantuar para tyre, përbërjen e qeverisë 
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komunale, programin qeverisës dhe projektet kapitale. Paraprakisht, KK i Malishevës, mori një 

mirënjohje nga OSBE, për bashkëpunimin e ndërsjellë mes KK të Malishevës dhe OSBE-së. 

 

Gjatë seancës së KK në Malishevë, 

Shefi i Zyrës Rajonale së OSBE-së në 

Prizren, z. Ulrich Biffar gjatë 

adresimit ka uruar anëtarët e ri të 

kuvendit komunal duke theksuar 

bashkëpunim të mire midis OSBE-së 

dhe komunës, ai gjithashtu theksoi se 

“OSBE-ja do të vazhdon me 

përkrahjen për komunën”. Në fund z. 

Ulrich Biffar i dhuroi kryesuesit të 

KK të Malishevës, z.Enver Hoti, një 

mirënjohje për bashkëpunim të mirë 

me OSBE-në.      

Më pas, Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, para anëtarëve të KK-së, prezantoi 

drejtorët e drejtorive komunale, përgatitjen e tyre profesionale, si dhe prezantoi programin e tij 

qeverisës dhe projektet kapitale për vitin 2014. “Drejtorët janë përgjegjës për punën e tyre dhe së 

bashku me mua, besoj se fuqishëm  se do t’ia dalim me sukses”, tha Bega, duke e prezantuar me 

pas, një nga një secilën drejtori, planin e punës dhe objektivat. Sipas listës së projekteve kapitale, 

të prezantuara para anëtarëve të KK-së, përveç së paku pesë shkollave, planifikohen edhe 

ndërtimi i katër rrugëve të reja, ujësjellësi për fshatin Drenoc dhe fshatrave tjera, përfundim të 

kanalizimeve, investime në bujqësi, angazhim maksimal kundër etheve hemorragjike dhe të tjera. 

 

Në mbledhjen e sotme të KK të Malishevës, u morën një sërë vendimesh me rëndësi, duke filluar 

vendimi për formimin e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi (KKSB), u miratua Plani i 

punës së Kuvendit të Komunës për vitin 2014, Rregullorja për taksa, ngarkesa dhe gjoba 

komunale për vitin 2014, pastaj është miratuar kërkesa e drejtorisë për buxhet dhe financa, për 

destinimin e të hyrave  të bartura nga viti 2012 dhe 2013, në vitin fiskal 2014, si dhe u mor 

vendim për funksionalizimin e komisionit të aksionarëve të Komunës së Malishevës. 

Po ashtu në mbledhjen e sotme, u mor vendim edhe për formimin e komisionit për ndryshimin e 

statutit të Komunës së Malishevës, komision i cili do të përbëhet nga tetë anëtar dhe udhëhiqet 

nga kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti. 



 

 
Buletini  Mars 2o14 http://kk.rks-gov.net/malisheve/www.malisheva-komuna.org 

 
 

 

Java që shkoi me shumë zjarre në malet e Malishevës 
 

Malishevë, 24 mars 

 

Java e kaluar, ka qenë një javë e ngjeshur me zjarre, kryesisht pyjet në territorin e Komunës së 

Malishevës, ku janë djegur rreth tridhjetë hektar në pyjet tona, u bë e ditur në mbledhjen e 

rregullt të Këshillit të Drejtorëve, të mbajtur sot. Për këtë qëllim, drejtoria komunale për 

Mbrojtje dhe Shpëtim, planifikon angazhim shtesë të ekipeve mobile, të cilët do të ndihmojnë 

zjarrfikësit në Malishevë. 

 

Këtë njoftim, e ka dhënë sot, drejtori i Drejtorisë për Mbrojtje dhe Shpëtim, z.Ahmet Morina, i 

cili dha edhe arsyeshmërinë e angazhimit të ekipeve mobilizuese, pasi sipas tij, numri i 

zjarrfikësve është i vogël, përderisa rastet për intervenim janë shtuar dukshëm. “Nga 1 prilli, 

planifikojmë të angazhojmë edhe ekipet mobilizuese”, tha Morina, i cili bëri thirrje që të bëhet 

kujdes dhe të mos shkaktohen zjarre. 

 

Po ashtu edhe në sektorin e shëndetësisë, përkatësisht situata me thumbime nga rriqrat, ka filluar 

të rëndohet dhe deri më sot, 33 pacient kanë kërkuar ndihmë në QKMF të Malishevës, për 

largimin e rriqrave, insekte të cilat përcjellin tek njeriu virusin e etheve hemorragjike, ka bërë të 

ditur drejtori për shëndetësi, z.Hajdin Berisha.  

Edhe drejtorët tjerë raportuan për punët e kryera gjatë javës së kaluar dhe për projektet që janë 

duke u realizuar, kryesisht në infrastrukturë. 

 

Bizneset në Malishevë, lirohen nga taksat komunale  
 

Malishevë, 24 mars 

 

Në mbledhjen e fundit të Kuvendit të Komunës së Malishevës, anëtarët e kuvendit, me shumicë 

të votave, kanë miratuar Rregulloren për taksa, ngarkesa dhe gjoba mandatore. Sipas kësaj 



 

 
Buletini  Mars 2o14 http://kk.rks-gov.net/malisheve/www.malisheva-komuna.org 

 
 

rregullore, të gjitha bizneset që ushtrojnë veprimtarinë e tyre në territorin e Komunës së 

Malishevës, do të lirohen nga taksat komunale, për vitin 2014. 

“Për shkak të gjendjes së vështirë ekonomike, qeveria komunale, ka kërkuar që bizneset të 

lirohen nga taksat komunale, në mënyrë që sadopak, t’ju lehtësohet ushtrimi i veprimtarisë dhe të 

funksionimit të tyre”, tha për Zyrën për Informim të Komunës së Malishevës, drejtori për 

Ekonomi, Buxhet dhe Financa, z.Vesel Krasniqi. 

“Deri te ky vendim, kemi ardhur, pasi kemi bërë analiza të detajuara për gjendjen e përgjithshme 

të bizneseve në Malishevë, por edhe për ndikimet që heqja e taksës komunale, ka për buxhetin e 

komunës dhe në fund e kemi parë si shumë të nevojshme dhe të arsyeshme heqjen e taksave 

komunale, për vitin 2014, për bizneset”, tha drejtori Krasniqi. “Me këtë rast ne kemi analizuar 

edhe planifikim buxhetor për vitin 2014 nga taksat komunale”, tha Krasniqi. 

Drejtori Krasniqi, sqaroi se heqja e taksave komunale, është vetëm për vitin 2014 dhe kjo nuk 

nënkupton edhe shlyerjen e borxheve  paraprake, që kanë bizneset në Malishevë. Bizneset që 

ushtrojnë veprimtari në territorin e Malishevës dhe kanë obligime të mëhershme, janë të 

detyruara ti shlyejnë ato obligime. 

 

U varros me nderime veterani i luftës Atdhe Hoti 
 

Malishevë, 25 mars 

 

Sot në varrezat e fshatit Carrallukë, me nderime u 

varros, veterani i luftës së UÇK-së, Atdhe Alush 

Hoti (1976), i cili tragjikisht humbi jetën ditë më 

parë në Austri, ku punonte dhe jetonte me 

familjen e tij. Në ceremoninë e varrimit, morën 

pjesë veteranë të luftës, bashkëfshatar nga 

Carralluka, kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, 

zv/ministri i MPMS-së, z.Fatmir Shurdhaj, 

deputeti i Kuvendit të Kosovës, z.Halit Krasniqi 

dhe qytetarë të shumtë nga rrethina e Malishevës 

e më gjerë. 

Fillimisht, në objektin e shkollës fillore “Hilmi Hoti” në Carrallukë, u bënë homazhe, e më pas u 

mbajt një akademi mortore, ku u kujtua dhe u vlerësua jeta dhe vepra e Atdhe Hotit. 
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Ranmiz Hoti, në emër të fshatit Carrallukë, foli për jetën e Atdhe Hotit. “Atdhe Hoti, rrjedh nga 

një familje atdhetare, ku u rrit në frymën e patriotizmit dhe kombëtarizmit, për çka, ju dha edhe 

emri Atdhe”. Ndërsa për veprimtarin e tij ushtarake , foli kryetari Shoqatës së Veteranëve të 

Luftës së UÇK-së, në Malishevë, z.Enver Hoti, ku tregoi për angazhimin e Atdheut në UÇK, që 

nga ditët e para, në Luzhnicë, për të vazhduar aktivitetin tij ushtarak, deri në përfundimin luftës 

dhe çlirimin vendit. 

Ndërsa, një fjalim, në këtë akademi mortore mbajti edhe Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj.  Në vazhdim, fjalimi i kryetarit Begaj: 

E nderuara familje e Atdhe Hotit, të nderuar veteran të luftës së Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, 

familje të Dëshmorëve, invalid të luftës. 

Të nderuar përfaqësues të organizatave të dala nga lufta e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, të 

nderuar përfaqësues të institucioneve shtetërore, përfaqësues të jetës politike dhe ju të nderuar 

pjesëmarrës. 

Më lejoni, që në emër të Komunës së Malishevës, ti shprehi ngushëllime Familjes Hoti, farefisit, 

fshatit Carrallukë dhe të gjithë bashkëluftëtarëve të veteranit të luftës Atdhe Hotit, i cili në 

moshën më të mirë të tij, u nda fizikisht nga ne. 

Atdhe Alush Hoti, i lindur më 17 prill 1976 nga Carralluka, sikur shumë djem e vajza të popullit 

shqiptar, më moshën më të mirë të tij, në lulen e rinisë,  ju bashkua kushtrimit të Komandantit 

Legjendar Adem Jashari, për të luftuar kundër okupatorit serbo-sllav dhe për të dhënë 

kontributin e tij në çlirimin e vendit. 

Atdheu, sikur mijëra djem e vajza tjerë nga Malisheva, ju bashkua këtij kushtrimi, qysh në 

fillimin e luftës së lavdishme të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, për të luftuar deri në çlirimin 

përfundimtar të Kosovës, duke treguar kështu përkushtimin e tij për atdheun dhe duke kryer 

detyrimin e tij ndaj atdheut dhe kombit. Edhe pse me gjendje jo të mirë shëndetësore, Atdheu, 

nuk e ndali luftën e tij, por krahas shokëve luftoi pandërprerë, duke e bërë veten e tij, familjen 

dhe rrethin e tij, të ndihen krenar për kontributin e dhënë. 

Këtë nderim, Ne po i bëjmë sot një njeriu, i cili qysh në moshë të re u angazhua  për çështjen 

kombëtare. Sado që dhembja është e madhe ne ndihemi krenar për kontributin që dha gjatë luftës 

për lirinë e atdheut 

Kjo gjendje jo e mirë shëndetësore, e detyroi Atdheun, të kërkoj shërim jashtë vendit, sikur edhe 

shumë bashkëluftëtar të tij. Përveç shërimit, Atdheu, në Austri gjeti edhe punën,..... por 

fatkeqësisht gjeti edhe vdekjen. 

Atdheu, sot ndahet vetëm fizikisht nga ne, pasi jeta dhe vepra e tij, kontributi i dhënë në luftën 

çlirimtare, Atdheun, e bëjnë të pavdekshëm dhe e bëjnë të mbetet në zemrat dhe mendjet tona, 

sikur edhe në historinë e popullit shqiptar, përgjithmonë. 

 

Lavdi jetës dhe veprës së Atdhe Hotit. 

 

Në fund, babi i veteranit, Alush Hoti, i ka falënderuar të gjithë të pranishmit për pjesëmarrje dhe 

nderimin që i bënë për djalin tij, Atdhe Hoti. 
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Për here të parë, pas 100 viteve u kujtua “Kryengritja e Banjës” 
 

Malishevë/Banjë, 29 mars 

 

Nën përkujdesjen e Kryetarit të 

Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, sot në Banjë, u shënua 100 

vjetori i kryengritjes së njohur të 

Banjës dhe fshatrave të Llapushës, 

kundër okupatorit serbo-malazez, 

në vitin 1914. Me këtë rast, u 

zbulua edhe pllaka përkujtimore, e 

vrasjes së 20 martirëve gjatë asaj 

kryengritjeje. 

Në këtë shënim, krahas qytetarëve 

të shumtë, morën pjesë edhe 

kryetari i subjektit politikë “Nisma 

për Kosovën” dhe deputeti i Kuvendit të Kosovës, z.Fatmir Limaj, deputeti i Kuvendit të 

Kosovës, z.Haxhi Shala, zv/ministri i MPMS-së, z.Fatmir Shurdhaj, intelektual dhe historian të 

shumtë, nga të gjitha trevat shqiptare. 

“Sot pas 100 viteve, po e kujtojmë 

një histori të pashkruar dhe e 

pashënuar deri më sot, andaj sot 

është koha, që historia jonë të 

shkruhet. Po e përkujtojmë këtë 

ngjarje të pashkruar, sikur edhe 

shumë ngjarje të tjera që kanë 

mbetur pa u shkruar, për shkak të 

rrethanave të kohës, apo të shkruara 

e të shtrembëruara. Por, neve këto 

ngjarje, na janë përcjellë nga 

baballarët tanë, brez pas brezi, në 

odat tona”, tha kryetari Begaj, me 

rastin e hapjes së Akademisë, të 
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mbajtur me këtë rast. 

Për rëndësinë historike të kësaj ngjarje të madhe, foli historiani Xheladin Shala. Sipas tij dhe 

dokumenteve të siguruara të asaj kohe, në arkivat e ndryshme, “kjo është njëra prej kryengritjeve 

më të mëdha, ku janë zhvilluar beteja të ashpra, mes kryengritësve shqiptar, të prirë nga Sadri 

Bytyçi, nga Lacët e Drenocit, etj, ku pas betejave të përgjakshme, forcat serbo-malazeze e 

maqedone, kanë pësuar humbje të mëdha. Si pasojë e këtyre humbjeve, okupatori serbo-malazez, 

ishte organizuar në shuarjen e kësaj kryengritje, ku janë zhvilluar beteja të ashpra në Kërvasari, 

Drenoc, Senik, Banjë e vende tjera. Në këtë kryengritje, thuhej se kanë marrë pjesë rreth 800 

kryengritës të armatosur, të mbështetur nga më shumë se një mijë të tjerë të gatshëm, dhe nga 

gjashtë mijë kryengritës nga Shqipëria. Pas masave të ashpra, përmes granatimeve të 

vendbanimeve dhe përdorimi i artilerisë së rëndë, një pjesë e kryengritësve u vranë, një pjesë u 

arrestuan, disa tjerë lëshuan vendin, ndërsa një pjesë u shpërnda në çeta të vogla, për ta vazhduar 

luftën për çlirimin e trojeve shqiptare”. 

Kurse, historiani tjetër, Agon Rrezja,  lexoi një kumtesë shkencore, lidhur me kryengritjen e 

Banjës, ku në mënyrë kronologjike, paraqiti përpjekjet e popullit shqiptar të Kosovës, për 

çlirimin e vendit, që nga koha e pushtimit turk, deri në këtë kryengritje të përmasave të mëdha, jo 

vetëm me pjesëmarrjen e kryengritësve, por edhe me jehonën e kësaj kryengritjeje. 

Kryetari i “Nisma për Kosovën” dhe deputet i Kuvendit të Kosvës, z.Fatmir Limaj, shprehi 

mirënjohjen e tij, për angazhimin e historianëve, që u munduan ta pasqyrojnë historinë e luftës së 

Banjës. “Le të shërbej ky kujtim, për t’u ndier krenar edhe 100 vite pas kësaj lufte”, tha Limaj. 

“Jemi krenar që po përkujtojmë historinë e stërgjyshëve  dhe baballarëve tanë dhe unë i porosisë 

mësimdhënësit tanë, që këtë histori t’ju përcjellin brezave”, tha mes tjerash Limaj. 

Ndërsa, zv/ministri i MPMS, z.Fatmir Shurdhaj, duke marrë fjalën, përshëndeti në emër të 

Qeverisë së Republikës së Kosovës dhe tha se, “Qeveria e Kosovës, është angazhuar për 

mbrojtjen e këtyre vlerave të kombit”. “Kjo histori e shkruar jo drejt në të kaluarën, duhet të 

shkruhet drejt nga historianët tanë”, porositë zv/ministri i MPMS-së, z.Fatmir Shurdhaj. 

Në fund, në vendin e vrasjes, u zbulua edhe pllaka përkujtimore, e vrasjes së 20 personave, në 

mars të vitit 1914 në Banjë. 
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Nesër fillon muaji i pastrimit në Komunën e Malishevës 
 

Malishevë, 31 mars 

 

Duke filluar nga dita e martë, më 1 prill, fillon edhe muaji i pastrimit në territorin e Komunës së 

Malishevës. Kjo u bë e ditur, nga kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, në mbledhjen e rregullt të 

së hënës, të Këshillit të Drejtorëve, ku u paraqit edhe orari i pastrimit të ambientit nëpër fshatrat 

e Komunës së Malishevës, të përgatitur nga drejtoria komunale e shërbimeve publike. 

 

Fillimisht, nesër më 1 prill, duke filluar nga ora 09:00, do të filloj pastrimi i ambientit në qytetin 

e Malishevës, ku janë të përfshirë, të gjithë punëtorët e administratës komunale, shkolla të 

mesme dhe fillore dhe të institucioneve tjera që janë në Malishevë. 

 

Në mbledhjen e sotme, kryetari Begaj, ka kërkuar nga drejtoritë komunale, që të vazhdojnë me 

punët e tyre të përditshme dhe vazhdimin e realizimit të projekteve, sikur edhe raportimin e 

punëve të kryera deri më tani.  

Begaj e Ibishi, biseduan për koordinimin kundër etheve hemorragjike 
 

Malishevë, 31 mars 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, ka pritur sot, në një vizitë 

pune, zëvendës ministrin e Ministrisë së 

Punëve të Brendshme (MPB), z.Ismet 

Ibishi, ku qëllimi  i vizitës  ishte  

mbështetja dhe bashkëpunimi  rreth  

reagimit  të planit  të veprimit  të 

shkaktuar nga ethet hemorragjike. Begaj e 

Ibishi, kanë biseduar për hapat në vijim, 

në kuadër të strategjisë kombëtare, për 

luftimin dhe parandalimin e etheve 
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hemorragjike “Krime Kongo” (EHKK) dhe për organizimin në nivelin komunal, në kuadër të 

kësaj strategjie. 

 

Kryetari Begaj, pasi e ka falënderuar zv/ministrin, për vizitën dhe interesimin e tij dhe të grupit 

ndërministror, në luftimin dhe parandalimin e EHKK, kërkoi nga institucionet qendrore që të 

japin një përgjigje më të shpejt, për formën e spërkatjes së zonave endemike, kundër rriqrave, si 

bartësit kryesor të virusit vdekjeprurës EHKK. “Mos dhënia e përgjigjes, është shqetësuese për 

ne dhe kërkojmë që sa më shpejt, ta marrim një përgjigje për këtë çështje”, tha Begaj. 

“E kuptoj brengen dhe shqetësimin tuaj,  rreth përgjigjeje mirëpo janë masat konkrete së  

vepruarit dhe shpresoj që së shpejti do të bëhet zgjedhja  e duhur. Ne jemi të gatshëm dhe 

mendoj që është koha që të grisim qendrën e bashkuar  të  koordinimit, në hartimin e planit të 

veprimit, ku reaguesit e parë do të jenë shëndetësia, emergjenca, policia  dhe së bashku të 

startojmë të bashkuar në luftimin e kësaj sëmundje” tha zv/ministri i MPB-së, z. Ibishi. 

 

Nga ana tjetër, përgjegjësit komunal të drejtorive për mbrojtje dhe shpëtim dhe asaj të 

shëndetësisë, Ahmet Morina dhe Hajdin Berisha, e kanë njoftuar zv/ministrin Ibishi, për ecurinë 

e zbatimit të strategjisë. Përderisa drejtori Morina, e njoftoi se është formuar shtabi, apo qendra 

koordinuese, si dhe janë angazhuar edhe personeli shtesë, drejtori Berisha, e njoftoi se strategjia 

kombëtare, për luftimin dhe parandalimin e EHKK,  deri më tani, është realizuar njëqind për 

qind dhe presim vetëm përgjigje nga institucionet qendrore, për formën e spërkatjes. 

 

U përkujtuan të vrarët në masakrën Burimit 
 

Malishevë, 31 mars 

 

Me homazhe, të bëra nga kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj dhe nga qindra qytetarët 

të Dragobil, Astrazupit dhe vendeve tjera, u 

përkujtua masakra e Burimit, e cila është masakra 

më e madhe në Komunën e Malishevës, gjatë luftës 

së fundit, e ndodhur 15 vite më parë, tek Vrella e 

Mëhillit në fshatin Burim. Nderime, janë bërë edhe 



 

 
Buletini  Mars 2o14 http://kk.rks-gov.net/malisheve/www.malisheva-komuna.org 

 
 
në vendin e vrasjes. 

 

Me këtë rast, kryetari Begaj, i ka ngushëlluar familjarët e 42 viktimave të kësaj masakre. 

Më 31 mars 1999, në vendin e quajtur “Vrella e Mëhillit”, në periferi të fshatit Burim, ishin 

ekzekutuar 38 shqiptarë, ndërkohë që katër të tjerë ishin djegur. Kjo ka qenë masakra më e 

madhe që ka ndodhur gjatë kohës së luftës së fundit për liri në komunën e Malishevës. 

 

Kryetari Begaj, priti përfaqësuesit e UNMIK-ut 
 

Malishevë, 31 mars 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, ka pritur sot, në një takim njoftues 

zyrtaren për komunitete në UNMIK, 

znj.Lilia Galieva, me të cilën kanë biseduar 

për zhvillimet e përgjithshme dhe 

aktivitetet, që lidhen me komunitetet, 

problemet me të cilat ballafaqohet 

Malisheva. 

 

Fillimisht kryetari Begaj, i falënderoi për 

vizitën dhe interesimin e tyre për 

Malishevën, si dhe i ka njoftuar me gjendjen e përgjithshme në Komunën e Malishevës, arritjet, 

problemet me të cilat përballet, ku sipas kryetarit Begaj, papunësia, është brenga kryesore, duke 

mos lënë anash as problemet tjera. 

Ndërsa, zyrtarja për çështje të komuniteteve në UNMIK, znj. Lilia Galieva, e ka falënderuar 

kryetarin Begaj, për pritjen, duke u interesuar më pas, për zhvillimet e përgjithshme në 

Malishevë, si dhe për komunitetin RAE. 
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Kanalizimi dhe ujësjellësi nevoja emergjente për Bubavecin dhe Kijevën 
 

Malishevë, 31 mars 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, i shoqëruar nga drejtorët komunal, në kuadër 

të takimeve të drejtpërdrejta me qytetarë, gjatë mbrëmjes së djeshme, është takuar me banorët e 

fshatrave Bubavec dhe Kijevë, ku është njohur me problemet me të cilat përballen banorët e 

këtyre dy fshatrave. 

Qëllimi i takimeve me qytetarët e  Komunës së Malishevës, është edhe vetëdijesimi i qytetarëve 

për mbrojtje kundër thumbimeve nga rriqrat dhe mbrojtja e ambientit, sikur edhe njohja me 

problemet që kanë banorët, por edhe për angazhimet e komunës, në realizimin e projekteve të 

ndryshme, që lidhen direkt me mirëqenien e qytetarëve. 

Ndërtimi i shkollës në Bubavec, dhe 

ndërtimi i ujësjellësit duke kaluar në 

disa faza Bubavec dhe Kijevë, janë 

dy nga angazhimet maksimale që 

është duke bërë aktualisht komuna, 

por nuk do të lihen anash as 

investimet në infrastrukturën tjetër, 

të dy fshatrave, ku prioritet do të 

ketë kanalizimi, sidomos në Kijevë. 

Në Bubavec, problem kryesor ishte 

ndërtimi i objektit të ri të shkollës 

së fshatit, uji për pije, kanalizimi 

dhe disa rrugë në lagjet e fshatit, 

kërkesë tjetër me rëndësi, ishte ndërtimi i trotuarit nga Bubaveci deri në Kijevë, për shkak se të 

gjithë nxënësit shkojnë në shkollën e mesme në Kijevë dhe janë të rrezikuar seriozisht gjatë 

lëvizjes. 

Ndërsa në Kijevë, problem kryesor është kanalizimi i fshatit dhe grumbullimi i ujërave të zeza, 

nga vendbanimet tjera në Kijevë, që është tepër shqetësuese për banorët e këtij fshati. Uji i pijes, 

gjithashtu është problem i madh me të cilin përballen banorët. 
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Ndërsa shqetësim i përbashkët i të dy fshatrave, ishte edhe rrejti i dobët i energjisë elektrike, për 

çka kërkuan nga kryetari Begaj, ushtrimin e ndikimit të tij për rregullimin e kësaj çështje, edhe 

pse kjo nuk është kompetencë e komunës. 

 

 

 


